

Előfizetési ár

Évesben házhoz hordva	
Évesben postán küldve	
Égész évre	— K
Fél évre	— K
Hegyed évre	17,500 K
Egy hónapra	6000 K
Egyes eszméi ára	250 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap hétfő és ünnepnapon kivételével. A lap az elméleti és a gyakorlati részét érintő összes közlemények a szerkesztőség vagy a kiadóhivatal címére küldendő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal III. ker., Arany János-utca 8 sz.

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

TELEFONSZÁMUNK: SZERKESZTŐSÉG NYOMDA ÉS KIADÓHIVATAL 141.

Felelős szerkesztő: Almássy Sándor.

A politika hírei.

Az Ulain-ügy vitája a nemzetgyűlésen.

A nemzetgyűlés nagy érdeklődés közt kezdte meg az Ulain ügy vitáját. A keddi ülésen Eckhardt Tibor védőbeszédét mondott Ulain mellett. Haladéktalan intézkedést kért Ulain szabadlábra helyezése iránt és kimondani kívánta Ulain mentelmi jogának megsértését. Fairaks István szociáldemokrata a kormányt tette felelőssé a különféle puccskísérletek bekövetkezése miatt. — A szerdai ülésen Rakovszky Iván belügyminiszter beszélt, de nem lehetetlen az sem, hogy Bethlen István is felszólal. A miniszterelnök állítólag eddig ismeretlen részletekkel kívánja megvilágítani az Ulain-ügy hátterét. A fajvédők részéről Gömbös Gyula és Lendvai István felszólalásra számítanak még s több szónoka lesz, hir szerint, a liberális ellenzéknek is. A kormánypárt szónokait illetően nincs még végleges döntés, csupán Zsitvay Tibor felszólalását mondják biztosnak.

Bethlen a fajvédőkről.

Az egységspárti tegnapi vacsoráján felszólalt a miniszterelnök is. Tetszéssel fogadott beszédében többek között ezeket mondta:

— Vanrak a magyar politikában lelki betegek. Azt is mondhatnák róluk, hogy az egyéni tu becsülés betegségében szenvednek. Azt kizár ezek, hogy a kereszténység és hazafiság az ő monopóliumuk, pedig mindennyian keresztények és hazafiak vagyunk. Sokan azt hitték az utolsó két évben az ő politikájáról, hogy ingadozott ezekkel a lelki betegségekkel szemben. Azzal felel erre, hogy a lelki betegségeknek bizonyos lefolyásuk van és eszerint kell gyógykezelnie, nem szuronnyal, rendőrszakközzel. Meg kellett várni azt az időpontot, amikor eléggé erősre vált az ország arra, hogy leszámoljon a kormány e lelki betegekkel. Ha nem várták volna meg az alkalmas időt, nagy katasztrófa következett volna be. Most, amikor szembefordult a kormány ezekkel a lelki betegekkel, azt mondják róla, hogy balfelé orientálódik és megtagadja a keresztény irányt. Ettől nem kell tartani, mert amellet marad, amit hirdetett és mondott mindig.

— De meg kell tisztítani a keresztény irányzatot az olyan emberektől, akik el akarják hitetni az országgal, hogy a kereszténység és a hazafiság az ő monopóliumuk. Meg kell tisztítani az országot a kalandor politikásoktól. Nincs a kormány részéről semmiféle kilengés, előre megállapított koncepció és terv szerint kell az országnak előrehaladnia a boldogulás útján.

Angol lap a magyar kölcsön kilátásairól.

A Westminster Gazette hasábjain Spender a magyar kölcsön kérdésével foglalkozik.

Véleménye szerint Magyarországnak jó kilátása van arra, hogy tetemes kölcsönt kap. Salter és Avenol vizsgálódásainak jó eredményel, úgy látszik, igazolják azt a nézetet, hogy Magyarország a kölcsön segítségével két éven belül kiküszöböll a költségvetésének hiányát. Magyarország ezzel szemben azt kívánja, hogy ezt az időszakot legalább három évre tolják ki. Valószínű, hogy a két álláspont között alkut létesül.

A pénzügyi bizottság ülése.

A város törvényhatóságának pénzügyi bizottsága tegnap délután 3 órakor ülést tartott a városháza bizottsági termében.

A Örög-telér melletti telkek kiosztása ügyében úgy döntött a bizottság, hogy a város rendelkezésére álló 20 darab 200 négyszögöles telket négyszögölenként 10 ezer koronás árral kiosztja és az adásvételi szerződésben kiköti a villaszerű, teteszetős építkezést azzal, hogy a vevőknek egy év alatt be kell az építkezést fejeznie. — Blum Ignác kérelmét, aki a Gyulagyár melletti 1315 négyszögöles területet megszerző céljaira kérte átengedni, elutasította a bizottság azzal, hogy a városnak sokkal fontosabb tervvel vannak ezzel a telkekkel.

A nagyállomás kibővítése ügyében elfogadta a bizottság a MÁV. tervezését, úgy, hogy amennyiben ehhez a közgyűlés hozzájárul, a MÁV. rövidesen megkezdje az új raklárépületek építését. — A pótköltségvetés ügyének tárgyalásánál megállapítást nyert, hogy a városi házipénztár pillanatnyi fizetési nehézségei annak tudhatók be, hogy a városnak nem áll rendelkezésére nagyobb forgó tőke. A bizottság ezért azt a javaslatot teszi a közgyűlésnek, hogy törzsvagyont nem képező ingó vagyonából mintegy 8—9 száz millió korona értékűt adjon el a szükséges forgótőke előállítására céljából.

A Gazdabank új részvényeiből 750, a Népbank részvényeiből pedig 169 darab vételét javasolta végül a közgyűlésnek.

Ország—világ.

A bombamerényetek ügyében őrizetbe vett egyének közül hárman tegnap három régebbi bombamerényletkísérletre vonatkozóan teljes és részletes beismerő vallomást tettek. — Nagy Emil igazságügyminiszter szombaton utazik Prágába. — A Népszövetség pénzügyi bizottsága, amely a magyar kölcsön tervezetén dolgozik, a népszövetségi tanács legközelebbi ülésén tárgyalja az előtervezetét. Erre az ülésre meghívták a kisántant képviselőit, akik az ezután a következő tárgyalásokon is részt vesznek. — A fővárosnak nincs pénze a

tisztviselők végkielégítésének kifizetésére. — Kirabolták Rippl-Rónai József kaposvári villáját. — A nagybirtokosok bolsevista irányúnak mondják Nagyaföldi lapjának, a Magyar Falunak földreformpolitikáját. — Karácsony előtt 250.000 koronás férfiruhák és 30.000 koronás ingek kerülnek forgalomba. — Románia egy éves vízumokat ad a magyar kereskedőknek. — A külügyminiszter intervenál az itálen légióba csalt magyarok érdekében.

Az angol választásokon eddig 35 konzervatívot, 11 liberálist, 3 munkáspártit és 11 ir nacionalistát választottak. — A német parlament válsága tovább tart. — A bécsi fémipari munkások sztrájkra készülnek.

HIREK

Naptár.

1923. november hó 29. Csütörtök. Katholikus: Szaturnin ptk. — Protestáns: Noé. — Görög-ország, november 16. Máté aps. — Izraelita: 5684. év: Kislev 21. — Nap kél 7 óra 24 perc, nyugszik 4 óra 11 perc. — Hold kél 9 óra 33 perc, nyugszik 11 óra 35 perc.

Időjárás: Kevesebb csapadék, fagypont körüli hőmérséklettel.

Hidegvér,

az megvan hála Istennek. Ime egy példa:

A Fűzes utca és a kapcsolt részek már olyan mint a kovász; alig lehet átnadálni egyik oldalról a másikra a habarékotól. — Persze a több hetes eső! Ma reggel fél nyolc óra tájban ismét neki kerekedett az idő. A kapuban áll két fűzes utcai gazda. Beszélgetnek erről-arról. Mikor erősebb permetezésre fordítja az eső, megindul az egyik.

— Na, hála az Istennek, csak hogy megjött az eső. Ugy látom lesz annyi, hogy a porát legalább elveri.

És isteni flegmával fordult be a kapun.

— Felemelték a helyettes tanítók illetményeit. A kultuszminiszter folyó évi október 1-től visszamerőleg havi 180.000 koronában állapította meg a helyettes tanítók fizetését.

— A Katholikus Nővédelmi Missió december 4-én délután tartja rendes havi gyűlését.

— A Gyermekszórakoztató Bizottság megkezdte viteltképes előadásait az Ókollegium Uránia termében. Az előadások műsora lényegesen bővült, amennyiben a bizottság újabban 290 drb színes és 13 drb fekete diaprojektívét szerzett be.

— A Kossuthvárosi Sport Club évfárá vacsorája szombaton este lesz az Otthon téli kerthelyiségében. Vacsorajegy 6000 korona. Alírási izek a club tagjainál vannak.

— **Rendkívüli közgyűlés.** A Protestáns Ifjak Egyesülete december 5-én, szerdán este 8 órai kezdettel rendkívüli közgyűlést tart a Protestáns Egyesületben, melyre az egyesület tagjait ez uton tisztelettel meghívja az Elnökség.

— **Emlékeztető.** Dr. Merétey Sándor orvos, ma, szerdán este 8 órai kezdettel tartja meg ismeretterjesztő előadását a Protestáns Egyesületben az ifjúsági egyesület tagjai részére.

— **Bucus a várostól.** Biczó János iparosnanciskolai rajztanító 25 éves szolgálata után való nyugelomba vonulása alkalmából megleghangos levélben mondott búcsút Kecskemét város közönségének.

— **A KAC labdarúgó szakosztálya** ma este 9 órákor igen fontos ügyben ülést tart. Az elnökség felkéri a tagokat, hogy minél számosabban jelenjenek meg.

— **Fentartják a zálogházat.** A város javadalmi bizottsága szombaton délelőtti szemlélt tartott a zálogházban. A szemle eredményeként megállapították, hogy a zálogházat nem spekulánsok veszik igénybe, hanem a rászorult szegények és így a bizottság indokoltan tartván a zálogház további fentartását, azzal a javaslattal fordul a közgyűléshez, hogy az ehhez szükséges összeget bocsássa rendelkezésére.

— **Ingyen kenyér a szegényeknek.** Mindazok, akik az inségakció révén pénzbeli segélyben részesülnek, hetenkint egy kétkilós kenyert is kapnak teljesen ingyen. Az első kiosztás ma délelőtti volt a város házán a számvédség folyosóján.

— **Országos vásár.** Kísújszálláson december 9-én országos vásár lesz. Mindenféle állat felhajtható.

— **Az állatvásár forgalma.** A vásárnapi Katalin vásárra felhajtottak szarvasmarhát 1167, lovat szabadon, valamint kocsit 463, sertést 240, juhot 187, kecskét 1 darabot. Eladott: Szarvasmarha 451, ló 192, sertés 63, juh 52 darab.

Hitvallások.

Írta: Dr. Koncz Mihály.

Hit, vallás, egyház az emberi társadalmi lét egyik szentháromsága. A vallás a hiten alapul, az egyház a vallás szervezete. A hit belső lényege életünknek, lelki támaszunk, vigasztalónk. Akármilyen legyen ez a hit. A hit és a vallás annyiban korrelációban állanak egymással, hogy a vallás a hitnek külső megnyilatkozása, gyakorlati módja. Az egyhitű emberek egy valláson vannak s ha ennek a vallásnak a gyakorlatát az állam elismeri, akkor pozitív vallásról beszélünk.

A pozitív valláshoz tartozás azonban nem mindig jele a hitnek. Sokszor hallunk panaszokat a hitéletet szerető emberektől, hogy a társadalom egyik másik egyede, vagy rétege hitetlen, vallástalan.

Ezek az állítások azonban nem bírnak reális alappal. Minden embernek van hite. A természetimádó, a materialista a világmindenséget teszi meg lelkének egyensúlyozójává. A bölcs maga alkotta világnézetére, a pozitív vallások hívői vallásuk dogmáira fektetik belső énjüket. A hit az emberi természetben rejlő szükségességnek felel meg, mindig volt, van és lesz. A tudományos tételek is hiten — igaz, hogy utánvizsgálódással ellenőrizhető hiten — alapulnak s a meggyőződés sem egyéb, mint érzéssel párosult hit, legyen ez a

Alulírottak fájdalomtól megtört szívvel tudaljuk, hogy feledhetetlen apánk

BICZÓ BENIAMIN

FÉMPARI TECHNIKUS

f. hó 27-én, reggel 6 órakor, életének 40 ik, öregségének 6 ik évében váratlanul elhunyt.

Temetése 29-én, csütörtökön d. u. 3 órakor lesz a rf. temető halottas házából.

Szeretettünk kísér mennyei utadra!

Benjamin, Ervin és Tibor
gyermekéi.

— **Kártékony vadak irtása méreggel.** A kecskeméti rendőrkapitányság a mai napon a következő hirdetményt bocsátotta ki: »Kecskeméti Vadásztársaság részére 1924. év január 1-től december hó 31-ig terjedő időtartamra a város határának kis és nagygyiri, vágójárási, celhali, szikrai és bugaconostori részében elszaporodott kártékony vadaknak strichnin és foszforszörp méreggel való irtásához a 23542—895. B. M. számú körrendelet értelmében engedélyt adtam. Figyelmeztetek mindenkit, hogy ezen határrészben kitett mérgezett tárgyakhoz hivatalosan hozzá nem járhat, hanem azokat elitajdonítani az idezeit körrendelet 10 szakaszában meghatározott büntetés terhe alatt tilos. Kecskemét, 1923. évi november hó 22-én. A rendőrkapitányság vezetője: Jódó rendőrtanácsos.«

— **Eltét mézárós.** Keserű Inre Arany János utcai hentesmestert, mert egy járattal nélküli vásárolt döglőt marhát dolgoztatott fel és egészségre ártalmas, emberi élvezetre alkalmatlan húsát forgalomba hozta, 300 000 korona pénzbüntetésre ítélte a közigazgatási kihágási büntető bíróság.

— **A szegedi rendőrség veszedelmes vasuti tolvajt fogott el.** A budapest—szegedi gyorsvonson két hónap óta sűrűn követték el tolvajlásokat. Egy megfogott és bámulatos szakértelemmel dolgozó tolvaj olyan ügyesen követte el lopásait, hogy a rendőrség nem tudott nyomára akadni. Héttől végre elfogták a szegedi rendőrség detektívjei a veszedelmes tolvajt, Schlesinger Istvánt, aki beismerte, hogy két hónap óta harminchat vasuti tolvajlást követett el és ezek legnagyobb részét a budapest—szegedi vonson.

SZÍNHÁZ

Hoffmann meséi.

Kétségbeesetten üres volt tegnap a nézőtér, amikor felgördült a függöny a színházban, hogy megkezdődjék a »Hoffmann meséi« előadása. Szánalmas volt nézni azt a nagy ürességet, az érdeklődés teljes hiányát, amellyel a kecskeméti közönség Offenbach remekművét, a »Hoffmann meséi«-t fogadta. Azután megkezdődött az előadás... Bizony nem csodálkoztunk egy cseppet sem, hogy nem olyan volt, mint vártuk. Az üres nézőtér lehangozta a legjobb kedvű színészt is, hiába az ambíció, meddő minden törekvés, ha a nézőtérrel nem érzik fel a melegség. A nézőtér pedig hideg, kegyetlen hideg volt.

A szereplők elfogódottan, kedv nélkül játszottak s csak Székely Gyula volt az, aki megmentette a sikerből, ami még menthető volt. A íbbsieket, beleértve a vendég Demény Áruht is, kötelességszerűen, pontosan elénekeltek, elmondták szerepüket, de életet, lendületet hiába kerestünk játékaikban.

Szomorú, fájdalmas estéje volt tegnap Katona József színházának. Szomorú és fájdalmas, mint egy temetés. Mintha csak a kultúra temetésén lettünk volna... (hj)

konzervatívizmus eszköze. Hiszen azért csinálták, hogy a nagynehezen kialakult társadalmi rendet — helyesebben a társadalom gazdasági rendjét — megvédjék. A bolsevizmusban megindult a hitélet, mert az emberek konzervatívok lettek, kezdtek félteni a régit. A vallás az erkölcs őre s az erkölcs is ugyan mire szolgál? Védi, fentartja az intézményeket. Ha tehát a megszilárdult társadalom jól éli életét, senkinek sincs eszébe, hogy más hiten legyen, mint a mi a magát jól érző többségé van. Ha azonban baj van, nyomor van, könnyen keletkeznek új hitek. A nazarénusság, a magyar paraszt új hite, akkor keletkezett, mikor az alsó agrár réteg nyomora igen nagy volt. Mert a léleknek kell a támasz s ha a pozitív hit nem nyújt elég vigaszt: a szenvedő ember új ideológiákhoz kapkod, új hithez nyúl. Nem ezért pusztul a világ, mert az istenekben senki sem hisz, hanem azért nem hisznek az istenekben, mert pusztul, romlik a világ. A mai ember is olyan, mint az őseim: farba rugja a féltést, ha nem teljesítette kívánságát és máshoz fordul.

A klasszikus világ sem nyújt más tanulságot. Az istenekben való hit meggyengült, mert a római, az athéni demokrácia már nem tudott boldogságot nyújtani a tömegeknek. Sokrates új istenség, Plató új demokrácián tör a fejét. A római nép isteni várakozással tekint Cézárra, de ő

Jobb lesz mint volt! minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet
TIRINGER AUTOGÉNNEL MEGHEGESZT
Telefon 265 Tíringer műlakatos, Mikes-utca 3—5 szám. Telefon 265.
Készít: mű, épület és vasszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjávitásokat.

A színház műsora

ellen az egyik helyi társadalmi egyesületben éles kritika hangzott el. A magunk részéről nem osztjuk e szigorú és nagyon elfogultnak tetsző kritikát a színház műsorával szemben. E válságos időkben, amelyek a színház látogatottságának nem kedveznek, a városi tanács megítései, az igazgatóság jóakarata, a társulat lelkes munkája, valamint az A) bériók érdeklődése biztosítja a színház életképességét és valamelyes látogatottságát. E tényezők között dicséretes és örvendetes harmónia van. A színháznak s vele a kulturának csak megéri, a társulat és közönség érdekeivel egyaránt számoló, elfogultatlan és jóakaratu bírálat használható.

Szerény kifogásaink nekünk is voltak a műsor ellen, de elhallgattuk azokat, miután tudtuk, hogy mily körültekintéssel, gondossággal történik a műsor összeállítás s mennyi fontos szemponttal kell számolni minden egyes hét műsorának összeállításánál. De ha már társadalmi egyesület olyan éles bírálatot gyakorol, bátorkodunk szereténnyel megjegyezni, hogy talán egyetlen hiányossága a műsornak, hogy nem ad könnyebb fajsúlyú, mulattató vigjátékok. Állandóan komolyságot és irodalmat hangoztatni a színházzal szemben nemcsak nagyképűség, hanem nemlőrődés a — bevételei. Az igazgatóság adott komoly és magas színvonalu műsört, a társulat gondos és éretek előadásokat produkált, de a látogatottságban nem jutott kifejezésre elismerés. Ahol a Hoffmann meséinek száz

nézője nem akad, ott először közönséget kell adni a színháznak s csak aztán jöhet a bírálat. Akkor is csak jóakaratu bírálat.

Színházi műsor:

Szerda A) bérlet. *Hoffmann meséi.* Opera. Demény Arthur felléptével. R. h., K. j. é. Csütörtök B) bérlet. *Coriolanus.* Shakespeare ciklus II. előadása. R. h., K. j. é. Péntek Bériletszűnet. *Marinka, a táncosnő* Harmath Hilda felléptével. Szombat. Bériletszűnet. *Marinka, a táncosnő* R. h. á., K. j. n. é. Vasárnap délután *Tatárjárás.* Vasárnap este. *Marinka, a táncosnő.*

* **Egeret, patkányt** biztosan kiírt a világhírű szabadalmi író Radikál iratóanyag. Egy adag 3500 korona. Standard-laboratórium Budapest, Kossuth Lajos utca 14. Telefon 82—74.

Megölték a férgék

Borzalmas halál a bezárt szobában.

Tegnap délelőtti arról értesítették a rendőrséget, hogy a Fűzes utca 15. sz. ház tulajdonosa napok óta nem adott életjelet magáról. A rendőrség kinyitatta a belülről bezárt ajtót. A szobában eltorzult arccal, hanyatt fekvő, férgektől teljesen elborítva találták a földön a házigazda, Orbán István 70 éves koldus holttestét. Szakértői vélemény szerint három nappal ezelőtt beállott már a halál, még pedig valószínűleg a rettenetesen elszaporodott tetvek okozta borzalmas kínok következtében.

Az öreg nagyon kőőnc ember volt. Bár nem volt rá szüksége, állandóan koldulni járt, hetekig nem beszélt emberekkel és igen sokszor napokig nem jött ki lakásából.

A rendőri nyomozás megállapítása szerint senki nem hatolhatott be a belülről bezárt lakásba és így bűncselekmény egyáltalán nem forog fenn.

Városi Mozi.

Ma, szerdán utoljára a Chaplin és Jachie Coogan szenzáció: „A kölyök.“

Csütörtökön és pénteken 6 és 8 órakor
Polgármester úr
Egy amerikai választás története 6 felv.
Főszerepben Tom Moore.
Kutyamulatság
Kutyaburleszk,
kutyaszereplőkkel 2 felvonásban.
Új zászló és Pathé revü
Aktualitások.
Hetli műsor:
Szerda: A kölyök.
Csütörtök péntek: A polgármester úr.
Szombat-vasárnap: Fatty, a benzinkirály.

Nyílttér.

(E rovatban közölték nem vállal felelősséget a szerk.)

Kosztpréz!

Felhívom T. vidéki üzletheim figyelmét arra, hogy Bank- és Tőzsdébizományi irodám a mai naptól kamatoztatás céljából valorizálva is elfogad kisebb nagyobb összegeket heti 4—10 százalékos kamatokra.

E l j á r á s: Cégetől kérjén Postatakarékpénztári csekkaport, melyen az összeget megküldi. Cégem Ö nek a pénz beérkezésevel egyidejűleg, úgy a pénzről, valamint annak biztosítására 200 százalékos érték-papír fedezetről letéltjeget küld. A kosztpréz adott összeg 8 napra felmondható. Tőzsde megbízásokat, pénzt vidéki Bankoktól, Tőzsdébizományosoktól is elfogadok.

Válaszbélyegeket feltétlen kérünk. László Dániel Bank- és Tőzsdébizományos Budapest, Szabadság-tér 2. Telefon 201—30, 23—62.

JÖZSDE

Terménytőzsde hivatalos árfolyama:
Buza 76 kg-os, liszavidéki 105 000—107 000 pesti megyei, dunántúli 104 000—105 500, 79 kg. tiszavidéki 107 500—108 500, pestvidéki és fejtérmegei 106 500—107 500 K, rozsa 78 500—79 500, sörárpa 73 000—73 500, takarmányárpa 65 000—69 000, zab 76 000—78 000, tengeri 73 000—75 000, korpis 44 000 45 000 korona 100 kg ként.

A devizaközponct hivatalos árfolyama

EGY DARAB	MAGYAR KORONA
Napoleon arany	68800.—
Angol font	87800.—92200.—
Dollár	20.100.—21.200.—
Franca frank	1135.—1201.—
Svájci frank	3440.—3660.—
Német márka	—
Lengyel márka	0.00.40—0.00.60
Római lei	101.00—114.00
Cseh korona	562.00—626.00
Szerb dinár	227.00—241.00
Olasz lira	900.00—955.00
Oszták korona	0.28.25—0.30.45

A mai zürichi nyitáás:
Zürich: Budapest 0.03.

Laptulajdonos és kiadó
az Elő Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda
Részvénytársaság

BARANEK ISTVÁN
LAKATOS ÉS MECHANIKUS
VI, Katona József-u 7. sz. alatt.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát: tűzhely, kút, varrógép, kerékpár, stb. készítését pontos kivitelben és jutányos áron.
SPECIÁLIS
FEGYVERJAVÍTÁS!
2 jó családból való fiú tanulónak felvételik.

Meghívó.

A Kecskeméti Szőlősgazdák Gyümölcs és Zöldségtermelők Értékesítő s Feldolgozó Szövetkezete

1923. évi december hó 13 án d. e.
11 órakor hivatalos helyiségében
III., Hoffmann János-utca 1. sz. a.

rendkívüli közgyűlést tart

melyre a t. részjegybirtokosok tisztelettel meghívatalnak.

Tárgysorozat:

1. Részjegytöke felemelés.
2. Alapszabály módosítás.

Kecskemét, 1923 évi november hó 28 án.

Az igazgatóság.

Rózsa-burgonya

fehér, vagy Volkmann-burgonya és makói vereshagyma

legelőnyösebben beszerezhető **FARAGÓ LAJOS** termény és burgonya kereskedőnél (Arany János-utca 3) bármily mennyiségben egész napon át. 1551

Vizsonteladónak árkedvezmény.

Péutzárosnői állást keres

polgárit végzett urileány. Levélnbeni ajánlatokat kér árterén jellegre a kiadóba. 1548

Gazdasszonynak

ajánlkozik egy tisztességes 43 éves asszony idősebb emberhez. Érdeklődni lehet Nagy-körösendőn Tompa-utca 411. sz. alatt. 1547

Egy modern (mahagóni) szalon garnitúra eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

Egy jókarban levő nagy Meidinger-kályha eladó.

IV., Budaí u. 1. sz. 1536

ÉRTESEITÉS.

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a t. rendelőimet és a n. é. közönséget, hogy 40 év óta fennálló szabóüzletemhez fiamat

ifj. Buczkó Mihályt

társul vettem. Raktáron tartunk bel-és külföldi szöveteket, melyeket a legolcsóbb áron s a legújabb divat szerint készítenk t. rendelőinknek.

Szíves pártfogást kérve vagyunk kiváló tisztelettel

BUCZKÓ MIHÁLY ÉS FIA

Tatay-tér 17. szám. Ókollégium mellett.

544 1923. végreh. szám.

Árverési hirdetmény.

Dr. Gruder Adolf ügyvéd által képviselt Kecskeméti Károly javára 44 100 korona s járuléka erejéig a kecskeméti kir. járásbírósnak 1922. Pk. 8724—6 sz. végzésével a lefoglalt és 145.000 koronára becsült ingókra az árverés elrendelése, ennek az 1905 XLI. tc. 20 §-a alapján az összes foglaltok javára s elrendeltetik Lajosmizsén, Mízsepuszta 43 sz. a. leendő megártására határmárcius 1923 évi november 29 ik napjának délelőit 8 órája tüzetik ki, melyre árverezni szándékozik oly megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy a bíróság lefoglalt rózs és kapásvetemények s egyéb ingók a legelőbbet igérőnek készpénzfizetés ellenében, szükség esetén becsáron alul is eladhatnak.

Kecskemét, 1923 november 9.

Tamás Kálmán
kir. bír. végrehajtó.

VENDÉGLŐSÖK, KERESKEDŐK

HASZNÁLATARA FELIRATOK:

Mitel minos! Tilos a
kórhányzás! Tanuló
felvétetik! Eladóház!
Kiadó üzlethelyiség!
Kiadólakás? Butoro-
rettszobakiadó! stb.

KAPHATÓK

RÉSZVÉNYNYOMDA
ARANY JÁNOS-UTCA 8. SZÁM

VARRÓNŐ

ajánlja magát, házhoz is megy.
Női ruhákat, valamint női és férfi
FEHÉRNEMŰT izlésesen és ju-
tányosan készít. — IV., Csáky utca
14. szám alatt (az udvarban balra).

Keresek

sürgösen 2—3 szobás lakást. Közvetítőt is
díjazok. — Cim a kiadóhivatalban.

ÖNRE IS FONTOS

Festék, firnis, lack, kefe-
ccset, háztartási és vegy-
szeti cikkek, raffinált gép-
olaj és motorolaj, amerikai
hengerolaj első rendű
minőségben kapható:

BÓDOGH

PESTÉKRAKTÁRÁBAN NAGYKÖRÖSI U. II.

Értesítés:

Tisztelettel értesitem a nagydémű
kölygközönséget, hogy

**uj női kalapokat,
alakításokat**

előcsön és pontosan készítek.

Tisztelettel
RIGÓ ISTVÁNNÉ,
III. kerület, Kölcsey-utca 21. szám.

HALÁSZ Z. 1301

FEGYVERMESTER

VI., KATONA JÓZSEF-UTCA 5. SZÁM

Speciális fegyverjavítás, ujtás, uj-
agyazás a legpontosabban készül.

Egy fiu tanulónak felvétetik.

Ajánlható cég!

BIHARI fényképészete,

Széchenyi-tér 1. szám.

Felvételek ünnepnapokon is!

VASUTI MENETREND

1923. évi október hó 15-től.

Érkezés

KECSKEMÉTI VASUTI ÁLLOMÁSRA.

Indulás

A vonat		Honnan	Indul		Érk.	A vonat		Hová	Érkezik			
neme	száma		óra	perc		neme	száma		Ind.	óra	perc	
személy	740	Budapest nyug. p. u.	22	—	Bpest ny.	1	22	személy	720	Szeged	1	47
"	719	Szeged	23	55	Szeged	3	55	személy	3729	Bpest ny. Lajosmizsén át	2	43
"	520/722	Budapest nyug. p. u.	22	40	Bpest ny.	4	24	vegyes	7230	Tiszaug	4	10
vegyes	3832	Kerekegyháza	5	52	Kerekegyháza	7	08	személy	719	Budapest ny. p. u.	4	25
mot. v.	7122	Fülöpszállás	5	10	Fülöpszállás	7	21	"	722	Szeged	4	34
"	735	Kiskunfélegyháza	6	50	K.-k. Feregyh.	7	42	mot. v.	7129	Fülöpszállás	4	50
személy	3742	Lajosmizse	6	35	Lajosmizse	7	50	személy	3749	Lajosmizse	5	01
vegyes	7227	Tiszaug	5	55	Tiszaug	8	06	gyors	707	Budapest ny. p. u.	8	50
gyors	707	Békéscsaba, Szegeden át	7	05	Szeged	8	48	személy	742	Szeged	10	28
személy	732	Budapest nyug. p. u.	5	10	Bpest ny.	8	49	vegyes	3825	Kerekegyháza	11	13
"	712	"	8	10	"	11	30	"	712	Szeged	11	38
"	3722	Bpest ny. Lajosmizsén át	7	05	"	12	29	"	733	Budapest ny. p. u.	12	10
"	713	Szeged	10	05	Szeged	13	13	"	7224	Tiszaug	12	30
vegyes	3824	Kerekegyháza	14	32	Kerekegyháza	16	09	mot. v.	7123	Fülöpszállás	13	25
"	7124	Fülöpszállás	13	04	Fülöpszállás	16	29	személy	713	Budapest ny. p. u.	13	28
"	711	Szeged	14	10	Szeged	17	16	"	3721	Bpest ny. Lajosmizsén át	14	25
gyors	706	Budapest nyug. p. u.	16	10	Bpest ny.	18	14	"	711	Budapest ny. p. u.	17	26
személy	3724	Bpest ny. Lajosmizsén át	14	40	"	20	17	gyors	705	Békéscsaba, Szegeden át	18	16
vegyes	7221	Tiszaug	16	30	Tiszaug	19	—	vegyes	3823	Kerekegyháza	18	44